

Утверждаю:
Директор МКУ «ЦКС»
Надтеречного муниципального района

С.У. Газалиев
« 26 » 12 2019г.

Отчет

о проведенных мероприятиях Домами культуры Надтеречного муниципального района по борьбе с коррупцией за 4 квартал 2019года

15 октября коллектив работников Надтеречного РДК организовал встречу с учащимися 8 кл. СОШ№3. Главной темой встречи была беседа о коррупции. Коррупция -это моральное разложение должностных лиц и политиков, выраженное в незаконном обогащении. Она выражается в разных формах: взяточничество, растрата, вымогательство, мошенничество, злоупотребление служебным положением. Несмотря на то, что борьба с коррупцией ведётся повсеместно, избавиться от этого зла практически не получается. Для того, чтобы искоренить это, надо научиться правильному образу жизни. Обо всём этом было оговорено в ходе встречи. Цель состояла в воспитании в сознании молодёжи чувства честности и правдивости.



17 октября в 12-00 коллектив Верхне-Наурского ДК в МБОУ СОШ №2 провел беседу :«Что такое Коррупция». Важно ясно понимать суть этого явления и уметь отличать его от других правонарушений. Коррупция – очевидное зло всей системы социального управления. Присутствовало: 15человек,до 14лет-13человек, старше-2человек.



19 октября коллектив Гвардейского ДК и библиотеки провели час- общения с учащимися СОШ с.п. Гвардейское: "Противодействие коррупции".



7 ноября в 13-30 работники Братского ДК провели беседу с учащимися СОШ с.п. Братское:«Что такое коррупция».



14 ноября работники Зебир - Юртовского ДК провели беседу: « Скажи коррупции – НЕТ! "с учащимися МБОУ СОШ с. Зебир-Юрт .



Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В этот день в 2003 г. была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции. В преддверии этой даты **7 декабря** работники Калаусского ДК совместно с «СОШ с.п. Калаус» провели беседу : «Мы против коррупции». На эту беседу был приглашен участковый с.п. Калаус – Толхадов Сулейман Гиланиевич. Главная задача этой беседы была обозначить эту проблему, постараться вызвать негативное отношение к коррупции как к явлению, способствовать осознанию важности соблюдения закона.



9 декабря в 14-20 работники Бено-Юртовского дома культуры провели мероприятие, беседу на тему: «**Вместе против коррупции**»-посвящённое международному Дню борьбы с коррупцией. С целью довести до каждого из вас, что коррупции могут быть подвержены все, что борьбу с её проявлениями нужно проводить во всех слоях нашего общества. Худ. рук. Сулейманова П.Л., рассказала присутствующим что разговоры о коррупции ежедневно ведутся по радио, телевидению, в печати, интернете. Каждый день мы узнаем всё более циничные факты о коррупциях разных мастей. Самое страшное в коррупции –разложение человеческих душ, а это не знает никаких территориальных ограничений.



25 декабря работники Новгородокского ДК совместно СОШ№2 провели беседу: «Закон и мы» Пригласили участкового с.п. Горагорское Мунаева Солта-Мурада. Участковый объяснил ребятам о правах, которые они имеют. Объяснил что такое «Правонарушение» состоит из двух частей - право и нарушение». Право – это совокупность правил поведения, закреплённых в законах. Так же объяснил какие зоны они должны соблюдать. Ребята в свою очередь задавали вопросы касающихся жизненных проблем, с чем они

Сталкиваются в жизни.



Всего проведено-8 мероприятий; присутствовали-156 человек.

Исполнитель: А.В.Газиева